

经营困难企业以工代训享补贴

我市加大稳岗扩岗支持力度,以工代训补贴申请范围放宽、标准提高

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)记者昨日从市人社局获悉,为加大对大中小微企业吸纳就业、受疫情影响出现生产经营暂时困难的企业稳岗扩岗支持力度,用足用好职业技能提升行动专项资金,我市对以工代训政策进行了优化调整,放宽了申请范围,提高了补贴标准。对受疫情影响出现生产经营暂时困难的中小微企业,根据以工代训人数给予企业每月500元/人、最长6个月的职业培训补贴,单个企业在政策执行期内最高补贴30万元。

以工代训是指企业利用自有场所、生产设备,使职工边工作边进行生产技能培训的活动。2020年1月至2020年12月,中小微企业新吸纳就业困难人

员、零就业家庭成员、离校两年内高校毕业生(含专科、高职毕业生)、登记失业人员、我省及来我省就业建档立卡贫困劳动力、离校2年内技工院校及特殊教育院校职业教育类毕业生就业(新吸纳时间以办理就业登记或社保登记较早时间为准),组织开展以工代训的,按吸纳人数给予企业每月500元/人、最长6个月的职业培训补贴。对受疫情影响出现生产经营暂时困难的中小微企业,根据以工代训人数给予企业每月500元/人、最长6个月的职业培训补贴,单个企业在政策执行期内最高补贴30万元。

对受疫情影响出现生产经营暂时困难的中小微企业(以下简称困难企业),根据以工代训人数给予企业每月500元/人、最长6个月的职业培训补贴,单个企业在政策执行期内最高补

贴30万元。对受疫情影响较大的外贸、住宿餐饮、文化旅游、交通运输、批发零售行业,补贴范围扩大到大型企业,单个企业在政策执行期内最高补贴200万元。

符合条件的企业登录山东省公共就业人才服务办事大厅“企业稳岗扩岗专项支持计划-以工代训”模块,注册企业基本信息,提交相关材料,申请以工代训补贴,经人力资源社会保障部门审核通过并公示无异议后,将补贴资金支付到企业在银行开立的基本账户。

以工代训补贴申领业务以月为单位,企业可逐月申领,也可集中申领。以工代训政策执行期截至2020年12月31日,受理期延长至2021年3月底。

这场招聘会,专为退役军人军属举办 百余家企业提供5000余岗位



菏泽市“爱国拥军促进会”第一届退役军人军属招聘会

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)近日,由菏泽市退役军人事务局主办、菏泽市爱国拥军促进会承办的菏泽市“爱国拥军促进会”第一届退役军人军属招聘会在菏泽鲁西南花卉大市场举行,130余家招聘企业提供5000余个岗位,我市3000余名现、退役军人和军属参加招聘会。这次招聘会旨在进一步搭建退役军人军属就业创业平台,架起退役军人军属与用人单位之间双向选择的桥梁。

招聘会现场人头攒动,各招聘单位工作人员结合不同退役军人军属的情况,热情地推荐不同的工作岗位。当日上午,即有1600余名退役军人、军属与用工单位达成就业意向,现场签约566人。

“你们这个岗位提供住宿吗?月薪能达到多少?”

“公司提供住宿,正式员工基本工资在5000元左右,还有业务奖金。”

在菏泽市爱国拥军促进会一会员企业的招聘展位前,一名退役军人正在向企业负责招聘的人员咨询岗位待遇等问题。

退役军人安同勋说:“我们一定牢记使命,立足不同工作岗位,永远做党和人民的忠诚卫士。”当日,安同勋带着妻子前来参加此次招聘会,现场与用人单位正式签约。

“我今年刚退伍,现在急需要先提升学历,请问可以吗?”今年9月刚退伍的鄄城县退役军人候贵鹏,向招聘单位菏泽翔邦春考学校工作人员咨询。这次招聘会将提升退役军人军属学历纳入了重要模块,现场咨询点也成为参会人员关注的热点。

“退役军人想要在短时间内快速提升社会竞争力,最直接的办法是提升学历。”

菏泽市退役军人事务局双拥科负责人曾海峰介绍说,做好退役军人的学历提升、职业教育工作,需要退役军人自身以及全社会各方共同努力,协助退役军人更快更好地重新融入社会。

菏泽市爱国拥军促进会秘书长张国侠介绍,参会单位招聘退役军人和军属,主要看重他们身上有敢于奉献的精神,这正是企业和时代最需要的宝贵财富。

今年以来,菏泽市退役军人事务局先后组织了27场专场招聘会,提供岗位1.1万余个,达成就业意向6000余人,实际就业4000余人,进一步增强了退役军人军属的获得感、幸福感和荣誉感,同时也增加了社会各界对军人职业的敬佩感和认同感。

88枚增雨火箭弹 打下“解渴”甘霖 本周末我市还有雨水“光顾”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)受西南暖湿气流影响,11月17至18日,我市出现大范围降雨天气,气象部门抓住有利时机实施人工增雨作业,共发射88枚增雨火箭弹,增雨效果显著。

自11月17日6时至18日16时,我市平均降水量为60.4毫米,最大降雨量出现在单县曹庄,为80.5毫米。市气象台台长景安华介绍,通过此次降雨,我市土地墒情得到改善,利于净化空气、降低雾霾影响。

据天气预报,11月20日在黄河中游又有雨区东移,我市多云转阴天。21日-22日,受东移雨区控制,我市有小雨、局部中雨,同时又有冷空气侵入,

气温较低。23日-25日,我市高空大气湿度较大,云量较多,气温仍偏低。26日-27日,蒙古有冷空气南下,我市有小雨,气温偏低。

市气象台11月18日15时52分发布天气预报,今天,我市多云,最高温度16℃,最低温度7℃,西风3~4级转北风2~3级。19日夜间到20日白天,多云,最高温度11℃,最低温度5℃,东北风2~3级转3~4级。20日夜间到21日白天,小雨,最高温度9℃,最低温度5℃,东北风转北风2~3级。21日夜间到22日白天,小雨转多云,最高温度7℃,最低温度4℃,北风3~4级。22日夜间到23日白天,多云,最高温度6℃,最低温度0℃,北风转西南风2~3级。23日夜间到24日白天,多云,最高温度9℃,最低温度-2℃,南风2~3级。24日夜间到25日白天,阴,最高温度8℃,最低温度1℃,南风2~3级。

冒雨巡查绿地公园 园林工人护绿清障忙

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静 通讯员 高志远)11月17日,菏泽突降大雨,为确保市区环境整洁和行人、车辆安全,菏泽开发区园林管理处工作人员冒雨作业,加固支撑树木、清理断枝落叶。

11月17日上午,菏泽开发区园林管理处组织百余名园林工人雨中作业,对开发区各路段、公园、广场和绿地进行巡查。工人们冒着风雨,清理道路上的枝叶,同时对上海路、珠江路和南京路等路段树木进行加固。

近日,阴雨连绵,极易造成地基沉降,新栽种或植株较小的树木容易发生倒伏现象,加固支撑是树木生长过程中最基础的保护措施。菏泽开发区园林处组织工人采用扁担支撑或井字撑的方式稳定树干和树形,加强根系与土壤紧密接触,利于新根生长,既减少树体损伤又保证树木美观整齐。

菏泽开发区园林管理处办公室主任肖波告诉牡丹晚报全媒体记者,此次雨中作业,共加固树木500余株、清理断枝落叶10余车。



加固树木



加固树木